



Bellefontaine
SWITZERLAND

КОСМЕТИКА

BELLEFONTAINE



Профессиональная косметика Bellefontaine – это уникальный синтез природных компонентов высочайшего качества, сохранивших свой биологический потенциал благодаря современным косметическим нанотехнологиям. Создатель марки Bellefontaine – Питер Юп стоял у истоков создания клеточной косметики и активно участвовал в разработке всемирно известных Швейцарских брендов. Накопленный опыт и тесное сотрудничество с лучшими научно-исследовательскими лабораториями привели его к созданию в 2005 году эксклюзивной косметической линии Bellefontaine.

В настоящее время косметическая продукция Bellefontaine широко представлена во многих странах Европы, Азии и Америки. Марка Bellefontaine успела зарекомендовать себя как уникальная высокоэффективная косметика нового поколения с широчайшим спектром косметического действия, способная удовлетворить самых взыскательных клиентов.

Швейцарская косметическая компания Bellefontaine предлагает Вам бесценную возможность вернуть коже молодость, наполнить ее сиянием и красотой.

Fresh Clarifying Gel

ОСВЕЖАЮЩИЙ ОЧИЩАЮЩИЙ ГЕЛЬ

Деликатный освежающий гель для полноценного очищения жирной и комбинированной кожи, в том числе чувствительной. Препарат обогащен экстрактами мяты перечной, тысячелистника, мелиссы и вероники лекарственной, которые нормализуют секрецию сальных желез и обеспечивают противовоспалительное и заживляющее действие. Мягкая пенящаяся основа геля не вызывает ощущения сухости и стянутости, оставляет кожу увлажненной и свежей. Для всех типов кожи, в особенности для жирной и комбинированной.

120 мл. / 13 094 Р



Revitalizing tonic lotion

ЛОСЬОН-ТОНИК ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ

Удивительный косметический препарат, завершающий процесс очищения, активирует процессы метаболизма кожи и подготавливает кожу к последующему нанесению косметических средств. Содержит концентрированный омолаживающий комплекс из экстрактов альпийских трав и витаминов, которые тонизируют кожу; восстанавливает ее естественный защитный барьер и препятствуют потере влаги. Лосьон-тоник эффективно сужает расширенные поры, снимает воспаление, защищает от свободных радикалов, сохраняя кожу свежей и упругой. Для всех типов кожи.

150 мл. / 13 315 Р



Soothing Milk Cleanser

МЯГКОЕ ОЧИЩАЮЩЕЕ МОЛОЧКО

Идеально сбалансированное молочко с экстрактами альпийских растений бережно и эффективно очищает кожу лица. Содержащийся в нем дрожжевой протеин и бисаболол уже на этапе очищения оказывают увлажняющее и противовоспалительное действие. Молочко легко удаляет загрязнения, не вызывает раздражения и надолго дарит чувство чистоты и комфорта. Для всех типов кожи.

150 мл. / 13 315 Р



Moisturizing Emulsion Gel

ИНТЕНСИВНЫЙ УВЛАЖНЯЮЩИЙ ГЕЛЬ-ЭМУЛЬСИЯ
ДЛЯ МУЖЧИН INTENSE

Антивозрастной освежающий гель глубоко увлажняет эпидермис, одновременно подтягивает обезвоженную кожу и разглаживает тонкие линии. Легкая, мягкая и не липкая текстура быстро впитывается, придавая коже комфорт и эластичность. Протестировано в лаборатории. Не содержит ингредиентов животного происхождения. 0% парабенов

50 мл. / 34 531 Р



Vital-Refining Exfoliator

ВИТАЛЬНЫЙ КРЕМ-ПИЛИНГ

Витальный крем-пилинг оказывает глубокое очищающее действие за счет двух типов абразивных гранул. Они обеспечивают деликатный отшелушивающий эффект, полируя поверхность кожи и глубоко очищая ее поры. Растительно-водородный комплекс, входящий в состав формулы этого средства, снижает чувствительность кожи, регулирует работу сальных желез, препятствует появлению комедонов и воспалений. В результате кожа приобретает идеально гладкий рельеф, здоровый и сияющий вид. Для всех типов кожи.

75 мл. / 15 083 Р



Up-Lift Firming Golden Serum

ПОДТЯГИВАЮЩАЯ СЫВОРОТКА «ЗОЛОТОЙ ЛИФТИНГ»

Активная антивозрастная сыворотка, обладающая выраженными лифтинговыми свойствами. Содержит высокую концентрацию растительных экстрактов, увлажнителей нового поколения и белковых гидролизатов, способствующих всестороннему восстановлению возрастной ослабленной кожи с проявлениями птоза. Обеспечивает эффективный лифтинг, уменьшает проявление морщин, восстанавливает внешний вид кожи, совершенствуя ее текстуру и оттенок. Сыворотка содержит богатый глицином соевый протеин, стимулирующий формирование новых коллагеновых и эластиновых волокон и процессы обновления клеток, предотвращая появление признаков преждевременного старения. Окись кремния создает золотистый эффект.

Для всех типов кожи с первыми признаками возрастных изменений.

30 мл. / 41 106 Р



Vitalite-Care Eye Cream

ВИТАЛЬНЫЙ КРЕМ ДЛЯ КОЖИ ВОКРУГ ГЛАЗ

Витальный крем разработан с учетом всех особенностей тонкой кожи вокруг глаз. Он обеспечивает непревзойденное увлажнение, питание, превосходно снимает следы отека и усталости и устраняет темные круги под глазами. Комплекс EDELGEN® борется с первыми возрастными изменениями. Благодаря высокой концентрации экстрактов китайского чая и комплекса витамин-антиоксидантов значительно повышается энергетический потенциал клеток кожи и улучшаются их регенераторные способности. Глубина морщин уменьшается, возвращая глазам блеск и великолепие. Для всех типов кожи.

15 мл. / 30 111 Р



Silky Dew - Moisture Supplement

ИНТЕНСИВНАЯ УВЛАЖНЯЮЩАЯ СЫВОРОТКА ШЕЛК И РОСА

Это интенсивное увлажняющее средство легкой эмульсионной текстуры эффективно пополняет запас влаги в коже и обеспечивает реструктурирующий эффект. Благодаря высокому содержанию гиалуроновой кислоты в комплексе с кремнием, сыворотка обеспечивает пролонгированное глубокое увлажнение и защищает клеточные структуры от свободных радикалов. Комплекс EDELGEN® способствует регенерации и обновлению клеток, разглаживает мелкие морщины, повышает эластичность кожи. Для нормальной и сухой кожи с признаками обезвоживания.

30 мл. / 26 631 Р



Clarifying hydro-mask

ОЧИЩАЮЩАЯ УВЛАЖНЯЮЩАЯ МАСКА

Очищающая маска для всех типов кожи, но особенно для жирной и комбинированной, создана на основе каолина и обогащена лечебным растительным комплексом с экстрактами гаммамелиса, вероники и протеинами дрожжей. Средство абсорбирует избыток кожного сала, устраняет жирный блеск, глубоко очищает и сужает поры, поддерживает нормальный уровень увлажненности. Экстракты из листьев перечной мяты, триклозана и тысячелистника оказывают противовоспалительное действие и успокаивают чувствительную и раздраженную кожу. При регулярном использовании средства поры стягиваются, состояние и вид кожи значительно улучшаются. Маска прекрасно успокаивает лицо и подготавливает его к последующему воздействию активных сывороток и кремов.

50 мл. / 31 935P



Nutri-Regeneration Mask

ПИТАТЕЛЬНАЯ РЕГЕНЕРИРУЮЩАЯ МАСКА

Восхитительная питательная маска полноценно восстанавливает гидролипидную мантию кожи и активизирует процессы клеточной регенерации. Содержащиеся в ней масла карите, сладкого миндаля и виноградных косточек насыщают кожу керамидами, витаминами и микроэлементами, повышают устойчивость к воздействию свободных радикалов. Комплекс растительных экстрактов подавляет микровоспаления и улучшает работу микрососудов. Маска прекрасно восстанавливает все свойства и качества сухой и очень сухой возрастной кожи с признаками повреждения и стресса. Для возрастной сухой кожи.

50 мл. / 35 526 P



Super-Lift Anti-Wrinkle Cream

КРЕМ ПРОТИВ МОРЩИН «СУПЕР- ЛИФТИНГ»

Для всех типов возрастной кожи с признаками потери тонуса. Прекрасно подходит для смешанной и жирной возрастной кожи. Крем против морщин «Супер-лифтинг» – превосходное антивозрастное средство 24-часового действия для усталой кожи, склонной к мелкоморщинистому типу старения. Он содержит высокую концентрацию гексапептида, устраняющего мимические морщины, и микроколлаген, который восстанавливает рельеф и эластичность кожи. Крем укрепляет эластиновые волокна, стимулирует выработку коллагена, повышает тонус и упругость кожи. Легкая, тающая текстура крема равномерно растекается по коже лица, насыщает клетки кожи влагой изнутри, мягко расслабляет мимические морщины и подтягивает овал лица. Для всех типов кожи.

50 мл. / 50 333 P



Rejuvenating Day Cream

ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ ДНЕВНОЙ КРЕМ

Омолаживающий крем с нежным ароматом и необыкновенно бархатной текстурой для максимального комфорта кожи с первыми признаками возрастных изменений. Этот дневной крем эффективно восстанавливает эластичность кожи и защищает ее от негативного воздействия окружающей среды. Масла карите и аргании, экстракты будлеи Давида и тимьяна стимулируют процессы регенерации и восстанавливают липидную матрикс кожи. Морские водоросли и гиалуроновая кислота обеспечивают полноценное увлажнение и защиту от раннего фотостарения. Для всех типов кожи с первыми признаками возрастных изменений.

50 мл. / 42 543 P



Cellstemine - Eye Contour Perfection Cream

ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ КРЕМ ВОКРУГ ГЛАЗ

Для борьбы с морщинами, «гусиными лапками», отечностью и темными кругами Bellefontaine предлагает Омолаживающий крем вокруг глаз. Этот продукт был разработан, чтобы добиться настоящей эффективности с помощью мощного Клеточного комплекса для глаз и совершенного сочетания стволовых клеток и более насыщенной текстуры. Биомиметрические галеновые формулы: более насыщенная текстура для лучшего комфорта и глубокого, длительного увлажнения. Кожа разглаживается и более наполнена влагой. Растительные стволовые клетки: специально отобраны, чтобы противостоять старению кожи благодаря обеспечению клеток лучшими условиями для их обновления и защиты. Морщинки и глубокие морщины заметно уменьшаются. Клеточный комплекс для глаз: комплекс активных ингредиентов для борьбы с припухлостью и темными кругами. Кожа вокруг глаз приобретает сияние.

15 мл. / 47 239 P



Anti-Black Head Deep Clearing Emulsion

ЭМУЛЬСИЯ ДЛЯ ГЛУБОКОГО ОЧИЩЕНИЯ ПРОТИВ ЧЕРНЫХ ТОЧЕК

Для жирной и комбинированной кожи. Активная очищающая эмульсия 24-часового действия способствует снижению роста бактерий, матирует и защищает кожу, регулирует секрецию сальных желез. Она содержит экстракт водоросли Ламинарии и цейлонской корицы, пиридоксин и эфирные масла шалфея, тимьяна, мяты перечной и лаванды, комплексное воздействие которых эффективно очищает кожу от комедонов и других проявлений жирной и проблемной кожи. Эмульсия содержит очищающие и бактерицидные компоненты, которые уменьшают риск повторных высыпаний.

30 мл. / 28 067 P



Serenity De-sensitizing Serum

УСПОКАИВАЮЩАЯ СЫВОРОТКА ДЛЯ ЧУВСТВИТЕЛЬНОЙ КОЖИ

Для всех типов кожи, в особенности чувствительной и раздраженной. Успокаивающая сыворотка разработана с учетом специфических особенностей очень чувствительной кожи. Благодаря высокому содержанию увлажняющих и успокаивающих компонентов (альгинаты из экстракта водорослей, протеины дрожжей, бисабол, гиалуроновая кислота) она успокаивает, увлажняет и защищает кожу, придавая клеткам силу энергию, поддерживая восстановительные процессы. Растительные экстракты улучшают микроциркуляцию, укрепляют капилляры, снижают частоту и выраженность вазомоторных реакций, обладают антиаллергической и противовоспалительной активностью.

30 мл. / 28 730 P

